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Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроєкту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроєкту
Проєкт Закону України «Про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів 

України та Урядом Республіки Хорватія про здійснення оплачуваної діяльності 
членами сімей співробітників дипломатичних установ або консульських 
установ» щодо здійснення оплачуваної діяльності членами сімей співробітників 
дипломатичних представництв або консульських установ» (реєстр. № 0351 
від 02.10.2025), поданий Кабінетом Міністрів України.

2. Завдання законопроєкту
Законопроєкт розроблено в межах виконання внутрішньодержавних 

процедур, необхідних для набрання чинності Угодою між Кабінетом Міністрів 
України та Урядом Республіки Хорватія про здійснення оплачуваної діяльності 
членами сімей співробітників дипломатичних представництв або консульських 
установ (далі – Угода), вчиненою 11.07.2025 в м. Дубровник. 

Положеннями Угоди, зокрема, передбачено: 
надання дозволу приймаючої держави (міністерством закордонних справ 

держави перебування) на здійснення оплачуваної діяльності членам сімей 
працівників дипломатичної служби (на підставі письмового запиту 
дипломатичного представництва); 

відмову від імунітету від цивільної та адміністративної юрисдикції 
приймаючої держави; 

розгляд письмових запитів сторонами щодо відмови від імунітету 
від кримінальної юрисдикції приймаючої держави стосовно дій, пов’язаних 
зі здійсненням членами сімей оплачуваної діяльності на території держави 
перебування; 

поширення на членів сімей працівників дипломатичної служби дії 
національного законодавства приймаючої держави в частині отримання ними 
доходу під час здійснення оплачуваної діяльності та програм соціального 
захисту.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів
Прийняття Закону та його реалізація положень Угоди не матимуть впливу 

на дохідну частину бюджету і не потребуватимуть видатків Державного 
бюджету України.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів
Реалізація положень Угоди після набрання нею чинності не потребуватиме 

додаткових витрат з Державного бюджету України.
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5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному 
бюджетному періоді законопроєкту у разі його прийняття

Потреби у фінансовому забезпеченні реалізації акта та положень Угоди 
у поточному бюджетному періоді й у наступних бюджетних періодах немає.

Працевлаштування іншого з подружжя працівника дипломатичної служби 
України, який перебуває за кордоном за місцем довготермінового відрядження, 
сприятиме економії коштів державного бюджету (за бюджетними програмами 
за КПКВК 1401030 «Функціонування закордонних дипломатичних установ 
України та розширення мережі власності України для потреб цих установ» 
і КПКВК 5961010 «Розвідувальна діяльність у сфері оборони») на сплату 
єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування 
(єдиний внесок сплачується відповідно до Порядку нарахування та сплати 
єдиного внеску за непрацюючого іншого з подружжя працівника 
дипломатичної служби, який перебуває за кордоном за місцем 
довготермінового відрядження такого працівника, встановленого постановою 
Кабінету Міністрів України від 06.03.2019 № 164, за рахунок видатків 
Міністерства закордонних справ України та Головного управління розвідки 
Міністерства оборони України). 

Сума економії коштів державного бюджету в разі працевлаштування 
іншого з подружжя працівника Посольства України в Республіці Хорватія 
становитиме з розрахунку на одну особу на місяць 1,8 тис. грн (22 відсотки 
суми мінімальної заробітної плати).

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні 
відносини

Положення законопроєкту не суперечать бюджетному законодавству.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроєкту
Законопроєкт погоджено без зауважень.

Перший заступник 
Міністра фінансів України                                                 Роман ЄРМОЛИЧЕВ
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